Auon 2"¢ Epyaoiog

> #ApY K& opillw tnv eflowoch pou#

p= esin[x] _ % )
Z> #Z1n ouvéxela {nTde TLG AUOELC WG Hmpog X#
> - S

> solve(p, {x});

rress(s(2))

> #H eflowon p €ival TPLYWVOPRETIPLKN Kol TO#
> #Maple pou enéctipefe poévo pia Avon. Tia #

|> #va va eAéyfw av uvmdpyxouv Kot GAAeg Avoelc#H
3> #povalw tnv ' EnvAllSolutions'#
> #mm e #
>
> _EnvAllSolutions:=true;
_EnvAllSolutions == true &)

> |
3> #Z1n ouvéxetlta fava-I{nTtae TL¢ AUCELC WG mpog X#
B e #
>
i> solve(p, {x});

x=n BI~+2m Z2~—2 a1‘csin(ln( %] +21n _21~] BI~+ a1‘csin(ln[%) +21In _ZIwJ } )

e Mnv exvadrte OtL oTIg AUOELG oL TtapdpeTpol *_BI1~ " adopouv toug Suadikoug aplBuoug 0 kat 1 (oo
To Binary mou onuaivel Suadikog) kat evvoouv moAamAdota pe 0 kat 1, Twv aplOuwv mou €xouv
Upoota

e Avtiotolya oL mapapetpol *_Z1~ " adopoulv moANamAdoLa Twv apLlOUwWY OV €XOUV UMPOOTA LUE
OKEPaLOUG aplBuoug (edpdoov ota AATLVIKA TO CUVOAO TWV aKEPALWY cUpBoAileTal pe Z)

YnevOuuion:
H y = arcsin(x) elvatn avtiotpodn tng x=sin(y), SnA. sin(arcsin(x))=x
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